ClickShare CX-20

Verwandeln Sie kleine Meetingräume und Treffpunkte in inspirierende Konferenzeinrichtungen.



- Umfassende BYOD-Unterstützung
- Remote-Zusammenarbeit
- Dreifach unabhängig: funktioniert mit allen Geräten, jeder UC-Technologie und sämtlichen Marken von AV-Peripheriegeräten.
- Verbesserte Sicherheit
- Verbunden und über die Cloud verwaltet
- Mit 1 Conferencing Buttons ausgestattet
- Zusammenarbeit über Conferencing Button oder Collaboration App

Die moderne Unternehmenswelt erfordert reibungslose Zusammenarbeit und Flexibilität, insbesondere in Bezug auf Teammeetings in kleinen Besprechungsräumen und genau dies gewährleistet ClickShare CX-20 von Barco. ClickShare CX-20 fördert kreative Innovationen durch nahtlose drahtlose Konferenzen und kann Meetings anregender und produktiver gestalten.

Erfahren Sie, was das aktuelle ClickShare-Update zu bieten hat

Starten Sie ein Huddle Meeting von Ihrem Gerät aus

Mit ClickShare CX-20 ist das Anberaumen von Huddle Meetings von Ihrem Gerät aus leichter denn je, so dass alle Teilnehmer, egal ob vor Ort, als Gast oder aus der Ferne, eine nahtlose und immersive Konferenzerfahrung genießen können. Starten Sie Ihre Konferenz mit Ihrer bevorzugten Konferenzsoftware in Verbindung mit dem ClickShare Conferencing Button in weniger als sieben Sekunden. Das CX-20 verbindet sich drahtlos mit vorhandenen Kameras, Mikrophonen und Audio-Peripheriegeräten und sorgt somit für Zeitersparnis und maximierte Effizienz.

Entscheiden Sie, wie Sie zusammenarbeiten möchten

ClickShare CX-20 bietet Ihnen außergewöhnliche Flexibilität und vielfältige Auswahlmöglichkeiten, so dass Sie selbst entscheiden können, wie Sie zusammenarbeiten möchten. Der ClickShare Wireless Conferencing Button und die ClickShare Collaboration App sorgen für eine direkte und konsistente Benutzererfahrung vom PC, Mac oder Mobilgerät aus. Neben der Kompatibilität mit mehreren Geräten ist ClickShare CX-20 ebenfalls mit der Technologie Ihrer Konferenzplattform (UC) und Ihrer Marke von USB-Peripheriegeräten



ClickShare CX-20 Barco



kompatibel. Zusätzliche Funktionen wie lokale Anzeige des Raumbildschirms tragen zur Optimierung der Erfahrung bei.

Verbesserte Sicherheit und nahtlose Integration

Das drahtlose Konferenzsystem ClickShare CX-20 eignet sich für alle Unternehmensumgebungen und ist mit großartigen Funktionen für verbesserte Sicherheit und nahtlose Integration ausgestattet. ClickShare Conference lässt sich problemlos in sämtliche IT-Netzwerke integrieren, während die XMS (Cloud) Management Platform eine einfache Geräteverwaltung ermöglicht und für eine intuitive Benutzererfahrung und eindeutige Analysen sorgt, um von Ihrem digitalen Arbeitsplatz optimal zu profitieren.

TECHNISCHE DATEN

CLICKSHARE CX-20

34 mm x 135 mm x 135 mm
Standard-110/220 V AC-Stecker
Betrieb: 5-10 W, 24 W max
900 gr
Windows 8/8.1/10. macOS 10.13 und höher. Android v9 und höher (ClickShare-App)* iOS 12 und höher (ClickShare-App)*
4K UHD (3.840 × 2.160) @ 30Hz HDMI 1.4b
USB, HDMI
1 x USB-A, 1 x USB-C
1
Desktop und Mobilgerät*
AirPlay, Google Cast, Miracast*
Max. 25dBA @ 0-30 °C Max. 30dBA @ 30-40 °C
WPA2-PSK in stand alone mode WPA2-PSK or IEEE 802.1X using the ClickShare Button in network integration mode
IEEE 802.11 a/g/n/ac and IEEE 802.15.1
Mit Signalstärkenmodulation anpassbar; max. 30 Meter (100 ft) zwischen ClickShare Button und ClickShare Base Unit Frequenzbereich 2.4 GHZ und 5 GHz (DFS)
2,4 GHZ und 5 GHz (DFS-Kanäle werden in ausgewählten Ländern unterstützt)
1x Ethernet LAN 1 Gbit 1 x USB Typ C 2.0 (Vorderseite); 1x USB Typ A 2.0 (Vorderseite)
Betriebstemperatur: 0 °C to +40 °C (+32 °F to +104 °F) Max: 35 °C (95 °F) bei 3000m Lagertemperatur: -20 °C bis +60 °C (-4 °F bis +140 °F)
Lagerung: 0 bis 90 % relative Luftfeuchtigkeit, nicht-kondensierend Betrieb: 0 bis 85 % relative Luftfeuchtigkeit, nicht-kondensierend
Kensington-Schloss
FCC/CE
/
Ja
Nur lokale Ansicht der Raumanzeige:
LAN & WLAN *
Ja
Standardmäßig 1 Jahr Garantie durch SmartCare für 5 Jahre
* hängt von der in zukünftigen Firmware-Updates verfügbaren Konfiguration ab

Generiert am: 01 Sep 2020

Die angegebenen Informationen und Daten sind typisch für das beschriebene Gerät. Jede Spezifikation kann sich aber ohne vorherige Ankündigung ändern. Die aktuelle Version dieser Broschüre finden Sie unter www.barco.com.

